

07/01/2021

“Να αγαπήσουμε τον Θεό περισσότερο από τον εαυτό μας”

[Οικουμενικό Πατριαρχείο](#) / [Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας](#)



Επί τη εορτή της Συνάξεως του Αγίου Ιωάννου του Προδρόμου, το απόγευμα της Τετάρτης, 6 Ιανουαρίου, στον φερώνυμο Ιερό Ναό στην περιοχή Parramatta του Σύδνεϋ, τελέστηκε Μέγας Αρχιερατικός Εσπερινός χοροστατούντος του Πρωτοσύγκελου της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας, Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Μελόης κ. Αιμιλιανού.



Ο Θεοφιλέστατος κ. Αιμιλιανός, αφού μετέφερε στους πιστούς της Ενορίας τις πατρικές ευχές του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας κ.κ. Μακαρίου, μίλησε για τον τιμώμενο Άγιο, τον Άγιο Ιωάννη τον Πρόδρομο, εστιάζοντας καταρχάς στο ότι υπήρξε μάρτυρας της μεγάλης αγάπης του Θεού για τον άνθρωπο. Κατά το γεγονός Θεοφανείων, εξήγησε, για πρώτη φορά ο Θεός Πατήρ ομολόγησε ότι ο Χριστός είναι ο αγαπητός του Υιός: «Οὗτος ἐστίν ὁ υἱός μου ὁ ἀγαπητός, ἐν ᾧ εὐδόκησα». “Παρ’ όλα ταύτα έδωσε τον Υιό του για να σταυρωθεί και να πεθάνει”, επισήμανε ο Θεοφιλέστατος, προσθέτοντας ότι “για να δώσει κάποιος κάτι που αγαπάει σε τόσο μεγάλο βαθμό, θα πρέπει να υποκινείται από τουλάχιστον ισάξια αγάπη”.



Ακολουθως, ο Επίσκοπος Μελόης παρατήρησε ότι “ουσιαστικά ο Θεός Πατέρας εξομολογήθηκε στον Άγιο Ιωάννη τον Πρόδρομο, την ώρα της βαπτίσεως, πόσο πολύ αγαπάει τον Υιό του”. “Γιατί όμως διάλεξε τον Άγιο Ιωάννη, για να τον τιμήσει με αυτήν την ομολογία;”, αναρωτήθηκε. “Διότι και ο Άγιος Ιωάννης ο Πρόδρομος αγαπούσε τον Θεό με όλη του την ψυχή, με όλη του την καρδιά και με όλη του τη διάνοια”, αποκρίθηκε ο ίδιος, υπενθυμίζοντας πως, όταν κατάλαβε ότι ο Χριστός ήταν ο Μεσσίας, προέτρεψε τους μαθητές του να Τον ακολουθήσουν, αποδεχόμενος να τους αποχωριστεί αν και τους αγαπούσε τόσο πολύ.

Καταληκτικά, λοιπόν, ο Θεοφιλέστατος κ. Αιμιλιανός υπογράμμισε με έμφαση ότι “αν θέλουμε να γίνουμε κι εμείς δεκτικοί της αγάπης του Θεού, πρέπει να αγαπήσουμε τον Θεό περισσότερο από τον εαυτό μας”. “Να του δώσουμε το καλύτερο κομμάτι του εαυτού μας”, προέτρεψε, “να του δώσουμε την αγάπη μας”. “Και τότε θα γευτούμε την αγάπη του Θεού”, τόνισε κλείνοντας.



